

@
热点

不按规定明码标价，罚！

合肥市场明码标价还有不少欠缺

星报讯(星级记者 王玉)“采蝶轩蛋糕店内商品标价,没有按照规定的内容和方式进行明码标价,下发违法价格规定处理通知单。”昨日下午,在省城红星路采蝶轩蛋糕店里,合肥物价局价格监督检查局下发了岁末市场检查的第一张罚单。据悉,采蝶轩将接受5000元以下的罚款,并将在一个月内对采蝶轩各大门店商品,更换明码标价价签。

为了加强元旦、春节期间市场监管,

昨日,合肥市物价局价格检查局对市场价格进行了突击检查。

昨日下午3点,检查局工作人员进入了红星路采蝶轩蛋糕店。检查人员在现场发现,蛋糕店内的所有价格标价都是该店内自制的价格签。根据规定,店家在销售商品时,必须使用由物价局审核、监制的物价标签。对采蝶轩蛋糕店使用自制标签行为,检查局检查人员当场开出了违法价格规定处理通知单,并限期整改。

随即,检查部门还对红星路上的悠然坊、LF、老皮匠等商铺进行了价格检查。这些商铺内销售的商品,都是自制的价格吊牌,没有按照规定对商品进行明码标价。检查部门纷纷下发通知单。

据合肥市物价局价格监督检查局负责人介绍,凡在合肥市内销售商品,或者提供服务的价格行为以及行政事业收费的行为,都在实行明码标价的范围之内。店家在商品销售中,使用的明码标

价签必须由物价部门监制的价格标签,注明商品的品名、产地、等级、规格、型号、单位、价格或者提供服务的项目、收费标准等有关情况。

据悉,昨日价格检查局还对红府超市、百大CBD商场进行了分别检查。对使用不规范价格标签的商家,分别下发了处理通知单。接到通知单的店家,将进行5000元以下的罚款,同时限期一个月内进行价格标签更换。

@
时政

出入境检验收费明年降低

昨日,省物价局发出通知,自2013年1月1日起,降低出入境检验检疫收费标准,简化出入境检验检疫计费方式。据测算,收费标准降低后,每年可减轻进出口企业负担约4000余万元。此外,为进一步减轻存档企业和群众负担,自2013年1月1日起,单位或个人委托保管人事关系及档案(接管行政关系和人事档案保留原身份)每份每月5元,该标准比国家低50%。
费清 星级记者 王玉

交通运输问题打12345

明日上午9时至10时,合肥市交通运输局负责人专题接听12345政府服务直通车市民来电。就国省道改造、出城口道路建设、环巢湖道路建设、农村公路建设、公路治超和客运班线运输等交通运输管理问题,欢迎广大市民咨询、投诉,提出意见和建议。
记者 马冰璐

垃圾车驾驶员培训新交规

新交规将于明年1月1日实行,为了保障老城区的垃圾能够安全运出,合肥市庐阳区城管局车队请来了交警为全队20名垃圾车驾驶员进行了新交规培训。据了解,该队每天都要把450吨生活垃圾运往龙泉山垃圾处理厂,往返一趟要85公里,并且全部是夜间行驶,新交规培训至关重要。
王晶 王飞 记者 徐涛

@
提醒

师范生招聘会30日举行

记者昨天从省教育厅获悉,安徽省2013届免费师范毕业生就业供需双选会将于12月30日14:00~17:30举行,免费师范毕业生凭学生证参加双选会。地点:安徽中医学院西区综合楼(合肥市史河路45号)。免费师范毕业生凭学生证参加双选会,并带齐所需其他材料(就业协议、按时毕业证明、身份证等)。

同时,免费师范毕业生与有关学校达成的初步就业协议须经学校主管部门批准,尚未得到学校主管部门批准的,仍请按时参加双选会进行双向选择。
记者 桑红青

出游可办临时身份证应急

从下周二(2013年1月1日)起,居民身份证一代证将停止使用。如果市民在元旦想要出游,又来不及办理二代证,可办临时身份证“缓急”。临时身份证的办理时间一般为3天,有效期3个月。
记者 董艳芬

会计资格考试可补报名

昨日,合肥财政局通知,2013年度会计从业资格考试(合肥考区)可补报名工作,补报名时间为27日8:30~24:00。请没有及时交费和尚未报名的考生,在补报名期间,抓紧时间完成报名。
记者 任金如

@
社会

昨日上午7时许,在和县乌江镇卜陈往马和轮渡渡路上,一辆货车莫名起火。当地交警、消防将火扑灭。火灾未造成人员伤亡。

秦祖泉 杜昌来 记者 张发平 文/图

民警跳入冰冷污水救人

12月24日,萧县石林乡王村老人王某外出收皮毛时,午后喝了两杯酒。骑车经过魏村一水坑时,由于酒力发作,一头扎进水坑,不久老人便失去了知觉。幸好萧县孙圩孜派出所民警及时赶到,毫不犹豫地跳入冰冷刺骨的污水中将老人抬出来,后和其家人取得联系,将老人安全送到家人手中。
路东元 沈青波 记者 志强

男子一进网吧倒地不起

12月23日下午3时许,省城长江西路大西门附近一网吧里,一名刚走进网吧的男子,突然倒地不起。后被送进医院抢救,最终于25日凌晨宣告身亡。经查,初步认定为“猝死”。记者从这家网吧和医院确认了此事,据悉,这名男子20多岁,四川人,在合肥上班。目前,警方正在联系其家人。
苏洁 星级记者 张敏

@
万象

安徽创新能力跃全国第九

昨日,记者从省科技厅获悉,中国科技发展战略研究小组正式发布《中国区域创新能力报告2012》,报告显示,2012年,安徽省区域创新能力上升了6个名次,由2011年的全国第15名跃居全国第9名,居中部第一。广东和江苏的创新实力远领先于其他地区;北京、上海、天津的创新效率远领先于其他地区;安徽、重庆、海南的创新潜力最大。
星级记者 俞宝强

为人保管枪支进了监狱

今年9月,刘飞无意中捡到一把手枪,因自己常在外,就托朋友苏有保管。出于义气,又不知道非法持有枪支是犯罪,苏有答应了。几天后,刘飞无意中在电视上看到非法持有枪支是违法,顿时慌了,来到苏有店里,借苏有的车,准备去扔枪。没想到转弯时枪被甩出,被群众发现并报警。日前,苏有、刘飞因涉嫌非法持有枪支罪,被淮南市潘集区检察院提起公诉。
郑倩倩 记者 圣林

货车为避让“跑进”民房

昨日,在阜阳市105国道管庄路段发生一起交通事故,一辆外地牌照的货车为紧急避让车辆,失控“跑进”路边的一间民房内,所幸民房内无人居住。货车司机受伤,目前,事故原因在进一步调查中。
王佩永 记者 杨文艺 宁大龙

聚焦江淮汽车系列报道(十四) 省钱、好开、安全、环保的爱意为

江淮爱意为纯电动车基于城市短途代步的产品定位,具有“省钱、好开、安全、环保”四大优势:

省钱。购车省:享受各级补贴后,以市场售价7.5万元购买成本15万元的高科技电动车产品。使用省:百公里电耗15kWh,按每年

行驶2万公里计算,与同级别燃油车相比,可省9000-10000元。

好开。两踏板,三挡位,省去了离合器、变速器的繁琐操作,轻松应对城市频繁地停车、起步,有效减轻驾驶疲劳;车辆起步快,动力输出平稳,驾驶顺畅。

安全。截至目前,1585辆江淮爱意为纯电动车累计行驶1100万公里,单车行驶里程超过7万公里,无一例安全事故;24H的远程服务系统,建立电动车远程服务平台,实时接收电动车运行中电池等核心部件工作信息,可在第一时间发现任何车辆异常状态并进行解

决。提供五年或十万公里超长质保和贴心的售后服务。

环保。以目前1585辆江淮爱意为纯电动车累计行驶1100万公里计算,共节约燃油75万升,减少二氧化碳排放90万立方米。

现场展出的另一款江淮爱意为增程式电动车,是江淮汽车历时三年潜心研发、即将推出的又一款新能源汽车产品。该车以电为主,以油为辅,既能满足城市日常出行,也可偶尔实现长途出行的使用需求。

连续三年问鼎“中国心年度十佳发动机”

从2009年开始,连续三年的时间,先后有2.0L TCI汽油发动机、1.3L VVT汽油发动机、1.5 L VVT汽油发动机问鼎国内发动机领域最高荣誉奖项——“中国心年度十佳发动机”,凸显出江淮发动机深厚的技术水准和先进的制造工艺。

凭借着出色的品质,江淮发动机点燃了江淮汽车走向世界的澎湃动力。在世界第四大汽车市场——巴西,所搭载“江淮心”的江淮乘用车产品,以其独有的比较优势与卓越性能,成为当地最耀眼的一颗新星。

在巴西当地,对进行10万公里可靠性试

验的发动机进行拆解,结果显示在对比的10项指标中,江淮1.3L VVT汽油发动机有8项指标高于当地竞品品牌,这一“不可思议”的结果震惊巴西汽车界,被巴西权威媒体高度评价为“主要性能指标处于国际先进水平”。

此外,运用国际领先技术VNT(可变喷

嘴)增压与第三代高压共轨直喷技术,精心打造的1.9L CTI柴油涡轮增压发动机,最大功率可达102kW/4000rpm,最大扭矩为308N·m/2200-2600rpm,具有高技术、高性能以及低噪声、低排放的特性。

周平 丁林